

PROCES VERBAL

Incheiat in sedinta de indata din ziua de 04.09.2023

Sedinta consiliului local incepe la ora 12⁰⁰.

Consiliul Local al comunei Branesti a fost convocat prin Dispozitia primarului nr.140 din 04.09.2023 in sedinta de indata. Sedinta s-a desfasurat on-line.

Conform invitatiei scrise, anexa la Dispozitia primarului proiectul ordinii de zi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre cu privire la : privind mandatarea reprezentantului legal al U.A.T. Comuna Branesti pentru a întreprinde în numele și pe seama U.A.T. Comuna Branesti toate demersurile necesare în vederea sprijinirii implementării proiectului județului Dâmbovița prin Consiliul Județean Dâmbovița în cadrul Programului privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat

Inițiator: Daniel Neamțu – primar

Consultata condica de prezenta, rezulta ca din totalul de 13 consilieri locali, sunt prezenti 8 consilieri locali,absenti 5 astfel, fiind intrunit cvormul necesar desfasurarii sedintei.

Lucrarile sedintei sunt preluate si conduse de dl consilier local Dumitrescu Mihai ales presedinte de sedinta in conditiile prevazute de art. 123 din OUG nr. 57/2019 Codul administrativ.

Dl Dumitrescu Mihai consilier local –presedinte de sedinta, supune la vot proiectul ordinii de zi. Cu 8 voturi « pentru », s-a aprobat ordinea de zi.

Se propune dezbaterea proiectului de hotarare cu privire la- mandatarea reprezentantului legal al U.A.T. Comuna Branesti pentru a întreprinde în numele și pe seama U.A.T. Comuna Branesti toate demersurile necesare în vederea sprijinirii implementării proiectului județului Dâmbovița prin Consiliul Județean Dâmbovița în cadrul Programului privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat
Comisiile de specialitate din cadrul consiliului local au prezentat si inaintat rapoarte de avizare pozitive.

Nu sunt inscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotarare.

Dl Dumitrescu Mihai consilier local -presedinte de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare. In urma votului exprimat s-a constat ca au fost 8 voturi « pentru ». Astfel,s-a adoptat hotararea consiliului local privind: mandatarea reprezentantului legal al U.A.T. Comuna Branesti pentru a întreprinde în numele și pe seama U.A.T. Comuna Branesti toate demersurile necesare în vederea sprijinirii implementării proiectului județului Dâmbovița prin Consiliul Județean Dâmbovița în cadrul Programului privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat.

Dl președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței de indata din ziua de 04.09.2023 a Consiliului Local al Comunei Branesti.

Conținutul procesului-verbal, se completează cu proiectele de hotărâre prezentate în cadrul ședinței, precum și documentele anexe, pontajul privind participarea la ședință a consilierilor și înregistrarea audio-video.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta,
-consilier local-
Dumitrescu Mihai

Secretar general al comunei Branesti,
jr. Florentina Oprea